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Ata da 14ª Reunião da Comissão IV- Comissão Permanente IV – De Pesquisa e 
Projetos-COMAD/Rio-7ª Investidura  

 

 

 

 Data: 05 de Abril de 2022. 
 

 Horário: 10:00 horas. 
 

 Local: Sala 2 do subsolo do CASS e pela Plataforma Digital Zoom 
 

 

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois foi realizada a décima terceira 
reunião da Comissão IV. A Secretária Executiva Cristina Branco, iniciou a seção às 10:00 horas, e 
estavam presentes: a Conselheira Aline Cardoso de Souza – membro titular da Secretaria 
Municipal de Fazenda e Presidente da Comissão; o Conselheiro Leonardo Apicelo - membro 
suplente da Federação Estadual das Comunidades Terapêuticas- FECOMTERJ e a convidada Srª 
Gilmeire de Jesus, chefe de cozinha, funcionária do Instituto Marcas de Cristo. Justificaram a 
ausência a Srª Selene Barreto, representante da Entidade não governamental IRETS-Instituto de 
Revolução e Transformação Social e a Srª Michele Guimarães, membro titular da Companhia 
Municipal de Limpeza Urbana – Comlurb. A Secretária Executiva Cristina Branco, iniciou a 
reunião, junto a Presidente, conselheira Aline, informando sobre a necessidade de adiamento do 
Curso “Do talo à Casca”, pois a Cozinha da Comunidade Terapêutica Marcas de Cristo, local que 
sediará o curso, está passando por reforma. O Conselheiro Leonardo, responsável pela 
Instituição, justificou o atraso devido às obras que estão sendo realizadas na cozinha. Assim que 
o engenheiro informar o prazo para o término, ele comunicará à comissão IV para marcar a data 
de início. Sobre a organização dos trabalhos da comissão IV, foi discutido a necessidade de 
organizar o grupo de whatsApp e a atualização dos membros da comissão. Neste sentido, a 
presidente da comissão iniciará a organização excluindo os não participantes da comissão do 
grupo. Destacamos ainda, que neste dia, estávamos com problema na conexão o que dificultou 
discutir todos os pontos da pauta. Sendo assim, ficou para a próxima reunião os seguintes pontos 
de pauta: confirmação do curso “Do talo à Casca” e organização da Conferência. Ficou 
combinado também que na próxima reunião Ordinária, dia 16/03, a Presidente da Comissão Aline 
Cardoso, convidará todos os Conselheiros para participarem da organização da Conferência do 
Conselho Municipal de Politicas Antidrogas. Sem mais, a conselheira Aline agradeceu a 
colaboração da Secretária Executiva do conselho e a presença e a participação dos 
Conselheiros, encerrando em seguida a reunião.  
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